
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку 
України “Про затвердження Положення про вимоги до системи 

управління надавача нефінансових платіжних послуг та внесення змін до 
Положення про вимоги до системи управління надавача фінансових 

платіжних послуг” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про вимоги до системи управління надавача 
нефінансових платіжних послуг та внесення змін до Положення про вимоги до 
системи управління надавача фінансових платіжних послуг” (далі – проєкт акта) 
поширюватимуться на надавачів платіжних послуг з надання відомостей з 
рахунків та надавачів платіжних послуг з ініціювання платіжних операцій (крім 
банків) (далі – надавачі нефінансових платіжних послуг). 

Проєкт акта визначатиме вимоги до побудови та функціонування 
ефективної системи управління кіберризиками та ризиками безпеки як 
складовими операційного ризику (далі – система управління ризиками) під час 
провадження діяльності з надання нефінансових платіжних послуг надавачами 
нефінансових платіжних послуг.

Критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового 
врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є: 

1) кількість надавачів нефінансових платіжних послуг, які привели свою 
діяльність у відповідність до вимог акта;

2) кількість надавачів нефінансових платіжних послуг, які порушили вимоги 
акта.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 
Прийняття проєкту акта забезпечить запровадження вимог до системи 

управління ризиками надавачів нефінансових платіжних послуг.
Проєктом акта визначено підходи до управління операційними ризиками, в 

тому числі кіберризиками та ризиками безпеки як складовими операційного 
ризику. Відтак, система управління операційними ризиками, кіберризиками та 
ризиками безпеки повинна забезпечувати виявлення, вимірювання, моніторинг, 
контроль, звітування та мінімізацію (зниження до контрольованого рівня) таких 
ризиків. 

Очікувані результати прийняття проєкта акта сукупно сприятимуть 
налагодженню системи управління ризиками надавачів нефінансових платіжних 
послуг.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюватиметься в межах його 
повноважень. 
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Розрахунок витрат та вигод учасників ринку та громадян залежатиме від 
рішень, прийнятих ними, в частині використання наявних ресурсів. 

Виконання більшості вимог проєкту акта здійснюватиметься надавачами 
нефінансових платіжних послуг у процесі їх звичайної діяльності та не 
потребуватиме додаткового виділення фінансування.
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